



Olsztyn, dnia 27 maja 2022 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
WARMIŃSKO-MAZURSKI
WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII
W OLSZTYNIE

/ do publicznej wiadomości /

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający - Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Olsztynie informuje, że w postępowaniu nr **WIW-A-AGZ.2600.1.91.2022.KK.DB** pn.: Sukcesywna dostawa tonerów i materiałów eksploatacyjnych do drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Z uwagi na konieczność zaoferowania wskazanych marek w formularzu cenowym, proszę o podanie symboli Asarto dla pozycji formularza cenowego:

1. Toner ASARTO do OKI B411/B431 black- **symbol Asarto ...?**
2. Toner ASARTO do OKI C511/531/MC562 black- **symbol Asarto ...?**
3. Toner ASARTO do OKI C532/MC573 black- **symbol Asarto ...?**
4. Toner ASARTO do OKI C532/MC573 cyan- **symbol Asarto ...?**
5. Toner ASARTO do OKI C532/MC573 magenta- **symbol Asarto ...?**
6. Toner ASARTO do OKI C532/MC573 yellow- **symbol Asarto ...?**
7. Bęben ASARTO do Brother HL 5340/5350/5370 black- **symbol Asarto ...?**

Odpowiedź:

Zamawiający zarówno w opisie przedmiotu zamówienia jak i w formularzu oferty podał producenta, modele drukarek oraz wydajność tonerów i materiałów eksploatacyjnych, które według Zamawiającego są wystarczające do prawidłowego sporządzenia oferty.

Pytanie 2:

Czy w urządzeniu Xerox 3315 Zamawiający dopuszcza do wyceny toner z bębniem razem? W urządzeniu Xerox 3315 toner zespolony jest razem z bębniem jako jeden materiał eksploatacyjny.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wycenienie tonera oraz bębna jako jednej kasety przy urządzeniu Xerox 3315v-DN.

Wobec powyższego Zamawiający zmienia zapisy poz. 7 tabeli w opisie przedmiotu zamówienia (zał. nr 1 do zapytania ofertowego) oraz formularzu oferty (zał. nr 2 do zapytania ofertowego):

Powinno być: Bęben wraz z tonerem do drukarki XEROX 3325/3315.



Pytanie 3:

Poz. 10 z formularza oferty (Xerox 5222) - toner na 30tk jest wycofany z obrotu w związku z tym wycenić toner większy czy mniejszy; na 20 czy 50tk?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wycenienie tonera o wydajności 20 000 stron.

Wobec powyższego Zamawiający zmienia zapisy poz. 10 tabeli w opisie przedmiotu zamówienia (zał. nr 1 do zapytania ofertowego) oraz formularzu oferty (zał. nr 2 do zapytania ofertowego):

Powinno być: wydajność stron 20 000

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

Powyższe zapisy stają się integralną częścią zapytania ofertowego.

Załączniki:

- 1) Opis przedmiotu zamówienia (po modyfikacji)
- 2) Formularz oferty (po modyfikacji)

Zastępca Warmińsko-Mazurskiego
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii
w Olsztynie
/-/ Dorota Daniluk

Rozdzielnik:

Egz. Nr 1 – a/a (skan BIP)

Wykonała: Katarzyna Kawecka

Dnia 27.05.2022 r.